11Iro

Amsn: dna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2009 16:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2009 23:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121133/answer/121134




YBaxaemasa Ana! I1pu Takux IMOKa3aTensax mokasaHsl MeToOsl BPT - BcmoMoraTesnbHbBIX
PENPOAYKTUBHLIX TEXHONOTUM. JleueHNe MOXKeT He faTh apdekTa. Yiauu.



